



本报讯 7月8日下午,一场由高新区梧桐办事处、金桂社区主办,大手拉小手社区工作服务中心党支部、一起活动网发起、组织、承办的关爱留守儿童公益捐书活动,在高新区新合鑫瑞达广场·木兰里暖情上演,河南公益顺风车、东成私塾、郑州妈妈帮、梧桐得一堂、燕舞霓裳等 20 余家公益机构和近百户爱心家庭参加了活动,现场募集书籍 2000 多册和大量画笔、书包等学习用品。郑州大学微光志愿者服务队代表受捐方——濮阳市濮阳县习城乡王寨村向阳小学,接受了捐赠。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

郑州到濮阳书籍搭桥 都市到乡村爱心传递 每一本爱心书籍 只为让你们拥有飞翔的翅膀

高新区举办关爱留守儿童大型公益捐书活动



现场捐赠的图书和文具



郑大微光志愿服务队受捐致谢

感动 2000册书籍 送乡村留守儿童

“原本只是想为那里的孩子淘一些旧书,真没想到,这么多公益机构、爱心人士带给我们太多的感动。我们的服务队愿意把大家的这份爱心传递,在接下来的支教活动中,用我们的小微之光点亮向阳小学孩子们的希望之光。”谈到本次捐赠活动,郑州大学微光志愿者服务队负责人毋梦菲深有感触。

据悉,向阳小学是一所村办小学,5名教师,106名在校生,大多是留守儿童。向阳小学侯校长介绍:“目前这里的孩子只能上数学、语文两门课程。体育、美术、音乐、舞蹈……这些对于城市孩子来说是再平常不过的了,对他们来说却并不容易,这些黄沙滩上的孩子成了素质教育的‘弃儿’,被现代教育抛弃了。”

缘起 12个郑大学子 到乡村支教6周

据了解,本月14日,郑州大学微光志愿者服务队12名成员将要奔赴向阳小学开展为期6周的支教活动。作为服务队多年的支教点,他们与向阳小学结下了深厚的感情。

在12名志愿者当中,今年刚上大一的雷宇鹏就是从王寨村走出来大学生,这次她和她的同学们一起回家乡支教,感到非常激动。“这些图书也将成为送给孩子们的见面礼。”



高新区大手拉小手社会工作服务中心党支部



把祝福送给远方



活动组织方——一起活动网的志愿者

现场 20余家公益机构接力“爱心传递”

为那里的孩子募集图书成了微光服务队的心愿。作为经常在一起开展活动的一起活动网(郑州站)亲子线下活动平台负责人高鸽,听说了这群学子们的心愿,就萌生组织一场捐书活动的想法。活动方案刚一发布,就得到了高新区众多爱心机构的积极响应。这些机构除了发动学员、粉丝捐赠旧书外,还购买了千余册正版儿童读物和学习用品,送给向阳小学的孩子们。河南公益顺风车组织者刘旭中已在各团发出全省招募令,为这批爱心书籍、物资和12名支教大学生招募顺风车。

“公益是个永恒的话题,关乎孩子,更是让东成人有着切身的体会,关注到留守儿童的身心成长,为孩子们的人文素养贡献一点力量,也是语文教育实践者当仁不让的责任!”谈到参加本次公益捐书活动的意义,东城私塾桂花街校区校长徐莉是这样说的。

“没有白雪公主和哈利波特的童年是什么样?没有报纸杂志和实体书

店的生活是什么样?假如一个没有课外阅读的学校!孩子们的课外生活会怎样呢?也许如荒凉大漠,也许如贫瘠土地。一本书对于城市的孩子,轻而易举就可以得到,但是对于贫困家庭的孩子来讲,却是一个美丽的梦。为了给这些孩子一个童话的世界,礼轻情意重,无论多少,寄托的都是一份深深的情谊。东成私塾郑州运营中心会一直关注着这群可爱的孩子,祝愿孩子们好读书读好书,能够与书为友,在阅读中快乐成长。”

捐赠现场,孩子们还在中国邮政冬青街分局提供的明信片上,纷纷写下对乡村孩子的祝福,这些饱含深情的明信片将连同书籍一起被带到向阳小学,送给那里的孩子。

接下来,郑州大学微光志愿服务队会将这批图书和物资运送到支教地,为孩子们建立图书室,制定图书室规章制度和借阅制度,帮助孩子们养成阅读和爱书惜书的意识。



参加捐赠活动的公益机构代表



从王寨村走出来的大学生雷宇鹏发言